

NLB Skupina v prvem četrletju 2026 poslovala stabilno in zabeležila nadaljnjo rast

Pred **Dnem vlagateljev NLB**, ki bo **7. maja 2026** v Sarajevu v Bosni in Hercegovini, in na katerem se bodo zbrali finančni strokovnjaki, vlagatelji in analitiki, NLB Skupina objavlja rezultate poslovanja prvega četrletja 2026.

Ključni poudarki so sicer podrobneje predstavljeni v nadaljevanju, bistvene ugotovitve pa so zbrane tukaj:

- Dobičkonosnost je ostala solidna, z **dobičkom po davkih v višini 119,3 milijona evrov**, kar je 5% manj kot v enakem obdobju lani zaradi večjega bremena enkratnih postavk. Uspešnost poslovanja je ostala močna, saj se je **rezultat iz rednega poslovanja pred oslavitvami in rezervacijami povečal za 5% na letni ravni**.
- **Čisti obrestni prihodki so se na letni ravni povečali za 3%** in dosegli **240,6 milijona evrov**, kar je podprla nadaljnja rast kreditov, ki je več kot nadomestila vpliv nižjih obrestnih mer. Na četrletni ravni so se čisti obrestni prihodki znižali za 3,2 milijona evrov, predvsem zaradi manjšega števila dni v obdobju (5,1 milijona evrov). Ob izločitvi tega učinka so se čisti obrestni prihodki povečali za 1,9 milijona evrov, pri čemer je višji prihodek iz kreditov več kot izravnal nadaljnje pritiske na strani financiranja v bankah Jugovzhodne Evrope (JVE).
- Rast kreditiranja je ostala široko razpršena in robustna. **Bruto krediti so se povečali za 3% od začetka leta in za 14% na letni ravni** ob močni rasti v vseh geografijah in segmentih strank. Posebej izrazita je bila rast v segmentu podjetij in države v Sloveniji, medtem ko je kreditiranje prebivalstva, vključno s stanovanjskimi in potrošniškimi krediti, še naprej beležilo zdravo povpraševanje. Solidno rast kreditiranja so prav tako ohranile članice NLB Skupine v regiji JVE.
- Neto obrestna marža je kazala znake stabilizacije. Na četrletni ravni se je neto obrestna marža nekoliko znižala na 3,19%, pri čemer je NLB d.d. začela kazati znake stabilizacije in rahlega zvišanja (na 2,57% z 2,54% v četrtem četrletju), medtem ko so bile banke JVE še naprej izpostavljene pritiskom zaradi pridobivanja dražjih vezanih vlog za financiranje močne rasti kreditov.
- **Čiste opravnine so ohranile robustno rast in so se glede na enako obdobje lani povečale za 8% na 86,6 milijona evrov** večinoma zaradi višjih opravnin iz naslova investicijskih skladov, bančnega zavarovalništva ter storitev, povezanih z vodenjem računov, pri čemer so pomemben prispevek zagotovili tudi trgi JVE.
- Ostali čisti neobrestni prihodki so se znižali zaradi enkratnih učinkov. Čisti neobrestni prihodki (NNII) so se na letni ravni zmanjšali za 7% in na četrletni ravni za 25%, predvsem zaradi odsotnosti pozitivnih enkratnih učinkov iz preteklega leta (kot so razrešeni pravni spori in odsvojitve nepremičnin), učinkov vrednotenj, višjih donacij, sezonskih nihanj prihodkov iz provizij in nadomestil ter knjiženja regulativnih stroškov v prvem četrletju.
- Stroškovna disciplina je ostala dobra, pri čemer je primerljiva rast stroškov znašala 3,5% na letni ravni, predvsem zaradi prilagoditev plač in višjih IT stroškov. **Razmerje med stroški in prihodki je znašalo 47,4%**, kar je nižje od napovedi.
- Kazalniki kakovosti sredstev so ostali močni. Neto slabitve in rezervacije za kreditno tveganje so znašale 12,8 milijona evrov, kar je bilo posledica rasti kreditov in kreditnih migracij, predvsem v segmentu prebivalstva. Letno preračunani **strošek tveganja je znašal 26 bazičnih točk**.
- Likvidnostni in finančni položaj sta ostala stabilna. Rast vlog je še naprej podpirala širitev kreditiranja, pri čemer so se vloge strank od začetka leta povečale za 1%, razmerje med krediti in vlogami pa je ostalo zdravo pri 77,8%.
- Kapitalski položaj z 19,4-odstotnim skupnim kapitalskim količnikom in 14,8-odstotnim količnikom CET1 na dan 31. marec 2026 podpira nadaljnjo organsko rast, fleksibilnost za prevzeme in združitve ter privlačno nagrajevanje delničarjev. Za leto 2026 je predvideno **55-odstotno izplačilo dobička v obliki dividend**, kar predstavlja visoko enomestno rast dividend.

»Za najbolj odporne institucije sta značilni dolgoročna doslednost in disciplina v spreminjajočih se in zahtevnih okoliščinah. NLB Skupina je ena takšnih institucij. Tudi v okolju, ki ga zaznamujejo povečana negotovost in zaostrene finančne razmere, Skupina še naprej izkazuje trdnost svojih temeljev in sposobnost doseganja stabilnih rezultatov. To ni naključje. Je rezultat jasne strategije, učinkovitega korporativnega upravljanja in globoko ukoreninjene kulture upravljanja tveganj. Vse to potrjuje tudi nedavno povišanje bonitetne ocene agencije Moody's, ki je za nas tako spodbuda kot priznanje,« je ob objavi rezultatov dejal **predsednik Uprave NLB Blaž Brodnjak**. »Naši temeljni kazalniki so stabilni na vseh področjih. Kazalniki kakovosti sredstev ostajajo zdravi, naš likvidnostni in finančni položaj pa robusten in dobro razpršen. Ta močna kapitalska osnova ni zgolj blažilnik, ampak je strateški dejavnik, ki omogoča in podpira nadaljnjo organsko rast, zagotavlja fleksibilnost za preudarne prevzeme in združitve, ki ustvarjajo dodano vrednost, ter zagotavlja privlačno in vzdržno delitev dobička delničarjem. Veselimo se, da bomo vsemu temu in še več namenili pozornost na jutrišnjem Dnevu vlagateljev NLB, ki bo tokrat v Sarajevu,« je dodal.

Rezultate poslovanja Skupine v prvem četrtletju je komentiral tudi **Predsednik Nadzornega sveta Primož Karpe**, ki je poudaril: »Nadzorni svet je zadovoljen s preudarnim poslovanjem Skupine in nadaljnjo stabilnostjo tako njenega finančnega profila kot profila tveganj. Prepričani smo, da bo neomajna osredotočenost Skupine na disciplinirano uresničevanje strateških ciljev, skupaj z robustnim okvirjem upravljanja tveganj in trdnim kapitalskim položajem, še naprej podpirala njeno odpornost in trajnostno ustvarjanje dodane vrednosti, pri čemer naj bi se rast ključnih kazalnikov v prihodnjih letih še pospešila.«

Ključni poudarki prvega četrtletja

Pregled poslovanja: Poudarki in trendi v izkazu poslovnega izida

NLB Skupina je v prvem četrtletju leta 2026 dosegla **soliden čisti dobiček po davkih v višini 119,3 milijona evrov**, kar je 5% manj kot v enakem obdobju lani. Upad gre razumeti v kontekstu enkratnih učinkov, saj so na primerjalno obdobje vplivali ugodni enkratni dogodki, medtem ko trenutno obdobje bremenijo nekateri negativni enkratni učinki. Uspešnost poslovanja ostaja močna, saj se je rezultat iz **rednega poslovanja pred oslavitvami in rezervacijami povečal za 5%** na letni ravni zaradi rasti tako čistih obrestnih prihodkov kot tudi prihodkov iz opravnin, pri čemer so višji obsegi poslovanja več kot izravnali vpliv zniževanja obrestnih mer.

Čisti obrestni prihodki so se v primerjavi z enakim obdobjem lani povečali za 3% (dosegli so 240,6 milijona evrov). Na četrtletni ravni so se čisti obrestni prihodki (NII) zmanjšali za 1%, predvsem zaradi manjšega števila dni v obdobju, medtem ko so prihodki iz kreditov več kot nadomestili povečanje stroškov za vloge strank. Ob izločitvi učinka števila dni so se čisti obrestni prihodki povečali za 1,9 milijona evrov, pri čemer je višji prihodek iz kreditov več kot izravnal nadaljnje pritiske na strani financiranja v bankah JVE.

V primerjavi z enakim obdobjem lani je bila rast obrestnih prihodkov predvsem posledica večjega obsega kreditov (11,3 milijonov evrov), zlasti prebivalstvu, ter naložb v vrednostne papirje (7,4 milijona evrov, pri čemer gre približno 60% rasti pripisati povečanemu obsegu, preostanek pa višji donosnosti). Obrestni prihodki iz naslova stanj pri bankah in centralnih bankah so se zmanjšali za 4,6 milijona evrov, kar odraža nižje obrestne mere. Hkrati so se obrestni odhodki povečali predvsem zaradi višjih stroškov za vloge strank (6,8 milijona evrov).

Čiste opravnine, ključna komponenta čistih neobrestnih prihodkov, so **v primerjavi z enakim obdobjem lani zabeležile 8-odstotno rast (dosegajo 86,8 milijona evrov)**, predvsem zaradi višjih prihodkov iz naslova investicijskih skladov, bančnega zavarovalništva in storitev, povezanih z vodenjem računov, zlasti na trgih JVE. Poslovanje bančnega zavarovalništva je zabeležilo opazno rast tako v Sloveniji kot tudi na trgih JVE, s čimer je pomembno prispevalo k višjim prihodkom iz naslova opravnin. Padec čistih opravnin odraža zahtevno primerjavo s prejšnjim četrtletjem, ki je bilo v znamenju uspešnega kartičnega poslovanja, podprtega s sezonsko potrošnjo in boljšimi komercialnimi pogoji pri ponudnikih.

Ena od ključnih postavk za razumevanje poslovnega izkaza tako na četrtletni kot celoletni dinamiki so **čisti neobrestni prihodki (NII)**. **Ti v prvem četrtletju znašajo 71,2 milijona evrov**, kar je 7-odstotno znižanje na letni in 25-odstotno znižanje na četrtletni ravni. Glede prvega lahko razliko v višini 11,2 milijona evrov na medletni ravni pojasni izpad pozitivnih enkratnih postavk iz prejšnjega leta (kot so poravnani pravni spori in odsvojitve nepremičninskih naložb) ter učinki vrednotenja, višje donacije in druga manj pomembna gibanja v

tem letu. Na četrtni ravni pa je poleg sezonsko močnega zadnjega četrtnja (kot je pojasnjeno v delu o čistih opravninah) k padcu prispevalo tudi knjiženje regulativnih stroškov v NLB v višini 13,2 milijona evrov.

Stroški so se na primerljivi osnovi povečali za 3,5% glede na enako obdobje lani, brez upoštevanja 3,0 milijona evrov izrednih administrativnih stroškov v preteklem letu in 2,1 milijona evrov učinka variabilnega nagrajevanja v tekočem letu. Rast stroškov je bila v veliki meri posledica uskladitev plač na ravni Skupine in višjih IT stroškov. Na četrtni ravni so se stroški znižali za 15%, kar odraža sezonski vzorec višjih stroškov v zadnjem četrtnju leta.

Delež stroškov v čistih prihodkih (CIR) (brez davka na bilančno vsoto) je znašal 47,4% in je bil nižji od ciljne ravni.

Kakovost sredstev

V prvih treh mesecih leta je Skupina **oblikovala 12,8 milijona evrov neto oslabitev in rezervacij za kreditna tveganja** zaradi rasti kreditiranja in kreditne migracije, predvsem v sektorju prebivalstva. To je bilo v veliki meri izravnano s 3,7 milijona evrov izterjanih odpisanih terjatev, večinoma v Srbiji in Sloveniji.

Posledično je letno preračunani **strošek tveganja** v prvem četrtnju leta 2026 **znašal 26 b. t.**

Umiranje globalne gospodarske rasti, povečana negotovost in zaostreni finančni pogoji lahko povečajo kreditno tveganje ter povzročijo pritisk na rast deleža nedonosnih terjatev. V prvem trimesečju 2026 je banka beležila stabilne trende v kakovosti kreditnega portfelja. Na 31. marec je delež nedonosnih posojil (NPL) znašal 2,0%, delež nedonosnih izpostavljenosti (NPE) pa 1,4%. Po padajočem trendu iz leta 2025 so se količniki pokritosti z oslabitvami začeli izboljševati (stopnja pokritja slabih posojil 1 tako znaša 84,2%, stopnja pokritja slabih posojil 2 pa 50,4%). Pokritost nedonosnih posojil (NPL) v Skupini ostaja robustna in nad povprečjem EU za zadnje četrtnje 2025, ki ga objavlja EBA, in znaša 41,4%.

	v mio EUR in v %						
	1–3 2026	1–3 2025	Letna sprememba	Q1 2026	Q4 2025	Q1 2025	Sprememba v zadnjem četrtnju
Ključni podatki izkaza poslovnega izida							
Čisti prihodki	311,8	310,4	0%	311,8	339,3	310,4	-8%
Čisti obrestni prihodki	240,6	233,9	3%	240,6	243,8	233,9	-1%
Čisti neobrestni prihodki	71,2	76,5	-7%	71,2	95,5	76,5	-25%
od tega							
Čiste opravnine	86,6	80,4	8%	86,6	92,5	80,4	-6%
Stroški skupaj	-147,9	-143,9	-3%	-147,9	-173,2	-143,9	15%
Davek na bilančno vsoto	-9,0	-8,1	-12%	-9,0	-8,8	-8,1	-3%
Rezultat pred oslabitvami in rezervacijami	154,9	158,5	-2%	154,9	157,4	158,5	-2%
Oslabitev in rezervacije	-13,6	-12,2	-12%	-13,6	-46,7	-12,2	71%
<i>Oslabitev in rezervacije za kreditna tveganja</i>	-12,8	-14,5	12%	-12,8	-36,4	-14,5	65%
<i>Druge oslabitve in rezervacije</i>	-0,8	2,3	-	-0,8	-10,4	2,3	92%
Rezultat po davkih	119,3	125,8	-5%	119,3	97,0	125,8	23%

Poudarki o finančnem položaju banke in razvoj ključnih dogodkov

Bilančna vsota Skupine je znašala 32.270,8 milijona evrov, kar predstavlja povečanje za 796,0 milijona evrov od začetka leta in za 3.592,3 milijona evrov v primerjavi z enakim obdobjem lani. Skupina je ob rasti kreditne aktivnosti ohranila zdrav profil financiranja s stabilnim **razmerjem med krediti in vlogami (LTD neto) pri 77,8%** ter visoko likvidnostjo.

Od začetka leta je **Skupina** zabeležila močno, **3-odstotno rast kreditov**. Bruto krediti so ob koncu četrtertletja znašali **19.717,6 milijona evrov, rast v višini 624,1 milijona evrov**. V prvem četrtertletju leta 2026 se je rast obsega kreditov nadaljevala v vseh geografskih območjih in segmentih. Še posebej močna rast je bila zabeležena v segmentu poslovanja s podjetji in državo v Sloveniji, in sicer 5-odstotna rast bruto kreditov podjetjem in državi, kar je posledica okrepljene naložbene aktivnosti, večjih potreb po obratnem kapitalu in vztrajnega povpraševanja strank. Krediti prebivalstvu so rasli nekoliko počasneje, in sicer za 3%, pri čemer so stanovanjski krediti še naprej kazali porast, saj je bilo v prvem četrtertletju 2026 odobrenih več kot 200 milijonov evrov novih stanovanjskih kreditov, kar je 20% več kot v enakem obdobju lani. Tudi nova prodaja potrošniških kreditov je ostala močna in je v prvem četrtertletju 2026 dosegla skoraj 150 milijonov evrov, kar je nekoliko več kot leto prej.

Banke v JVE so prav tako ohranile solidno rast bruto kreditov, pri čemer je bila dosežena 3-odstotna rast bruto kreditov prebivalstvu ter podjetjem in državi.

V zadnjem letu so se obrestne mere za kredite na ravni Skupine znižale, kar odraža prilagoditev cen po predhodnem ciklu rahljanja. V zadnjih četrtertletjih so se trendi stabilizirali, saj so obrestne mere za kredite v NLB v zadnjih treh četrtertletjih ostale večinoma nespremenjene. V bankah JVE pa so se obrestne mere za kredite še naprej zniževale, čeprav bistveno počasneje v primerjavi s prejšnjimi obdobji, kar kaže na postopno stabilizacijo na ravni Skupine.

Povprečne obrestne mere za posojila so se v prvem četrtertletju 2026 na ravni Skupine stabilizirale pri **5,04%**, pri čemer so v JVE v povprečju znašale 5,58%, v Sloveniji pa 4,1%.

V prvem četrtertletju 2026 so se vloge strank na ravni Skupine povečale za 1% in dosegle 24.835,3 milijona evrov, pri čemer je bila rast izrazitejša v segmentu podjetij in države, kjer je znašala 3%. V Sloveniji so vloge prebivalstva v prvem četrtertletju 2026 ostale večinoma stabilne, kar je deloma tudi odraz izdaje tretje obveznice Republike Slovenije, ki je začasno preusmerila del prihrankov gospodinjstev. Vloge podjetij in države so se povečevale nekoliko hitreje in v prvem četrtertletju dosegle 2-odstotno rast. V bankah JVE so vloge prebivalstva beležile zmerno rast, medtem ko je segment podjetij in države zabeležil izrazitejše povečanje v višini 4%. K temu so prispevali predvsem izbrani trgi, na katerih so bile ponujene višje obrestne mere za vloge z namenom zagotavljanja ustreznega financiranja ob nadaljnji rasti kreditiranja.

Obrestne mere za vloge na ravni Skupine so se po pretežno stabilnem gibanju v predhodnih obdobjih v zadnjih dveh četrtertletjih nekoliko zvišale. Ta razvoj odraža različne dinamike med NLB in bankami JVE. V NLB so obrestne mere za vloge še naprej padale, skladno s ponovnim določanjem cen vlog po predhodnem ciklu rahljanja in ob stabilnih pogojih financiranja. Nasprotno pa so banke JVE zabeležile nadaljnje zvišanje obrestnih mer za vloge, pri čemer je bila najizrazitejša rast dosežena v zadnjem četrtertletju. Tudi v tem primeru so glavno vlogo odigrali izbrani trgi, kjer je bila uporabljena bolj aktivna politika oblikovanja obrestnih mer za vloge z namenom podpore potrebam po financiranju ob nadaljnji rasti kreditov.

31. marca 2026 je **skupni kapitalski količnik Skupine (TCR) znašal 19,4%**, kar predstavlja znižanje za 0,8 odstotne točke v primerjavi s koncem leta 2025 (predvsem zaradi povečanja tveganju prilagojene aktive v višini 654,1 milijona evrov in zmanjšanja kapitala za 22,3 milijona evrov), količnik **CET1 pa 14,8%**. **Oba količnika ostajata bistveno nad regulativnimi zahtevami.**

Skupni kapital ne vključuje zneska, ki je predviden za izplačilo dividend v letu 2026, zato izplačilo dividend ne bo vplivalo na kapitalsko ustreznost. Banka namerava v letu 2026 razdeliti **55% dobička preteklega leta (ob predpostavki, da ne pride do pomembnejših prevzemov ali združitvev)**, kar predstavlja **povečanje izplačila za 5 odstotnih točk**. To pomeni visoko enomestno rast dividend in privlačno dividendno donosnost, kar krepi status NLB Skupine kot privlačne naložbene priložnosti, ki jo zaznamujejo visoke in vztrajno rastoče dividende, hkrati pa dosega močne stopnje organske rasti.

	31. mar 26	31. dec 25	31. mar 25	V mio EUR, % in o. t.	
				Letna sprememba	Sprememba v zadnjem četrtletju
Ključni podatki izkaza finančnega položaja					
Bilančna vsota	32.270,8	31.474,8	28.678,5	3%	13%
Bruto krediti strankam	19.717,6	19.093,4	17.295,9	3%	14%
Neto krediti strankam	19.317,0	18.705,5	16.923,3	3%	14%
Vloge strank	24.835,3	24.509,9	22.078,9	1%	12%
Kapital (brez kapitala manjšinskih lastnikov)	3.883,7	3.781,6	3.356,2	3%	16%
Ostali ključni finančni kazalci					
LTD	77,8%	76,3%	76,6%	1,5 o. t.	1,1 o. t.
Količnik navadnega lastniškega kapitala (količnik CET1)	14,8%	15,4%	15,4%	-0,6 o. t.	-0,6 o. t.
Količnik temeljnega kapitala (količnik Tier 1)	16,7%	17,4%	15,9%	-0,7 o. t.	0,9 o. t.
Količnik skupnega kapitala	19,4%	20,1%	18,8%	-0,8 o. t.	0,6 o. t.
Tveganju prilagojena aktiva (RWA)	20.163,9	19.509,8	18.099,7	3%	11%
Zaposleni					
Število zaposlenih	8.064	8.107	8.292	-43	-228

Na četrletni ravni se je **neto obrestna marža** Skupine znižala za 6 bazičnih točk na **3,19%**. Pri NLB se je marža zvišala, kar potrjuje že prej opažen proces oblikovanja dna, medtem ko je bil v bankah JVE zabeležen izrazitejši upad. Znižanje marže v JVE je bilo predvsem posledica višjih stroškov financiranja, ki so odražali znatno povečanje donosnosti vlog ob hkratnem rahlem znižanju donosnosti kreditov. Nasprotno pa sta se pri NLB znižali tako donosnost kreditov kot donosnost vlog, kar je povzročilo pretežno stabilno maržo.

V primerjavi z enakim obdobjem lani se je neto obrestna marža znižala za 0,27 o. t. na 3,19 %, pri čemer je bil upad izrazitejši v bankah JVE kot v NLB, kar odraža večji pritisk zaradi prilagajanja obrestnih mer na vloge na teh trgih. Podobno se je tudi operativna poslovna marža znižala za 0,31 o. t. na 4,41%.

	1-3 2026	1-3 2025	v %, o. t. in b. t.
			Letna sprememba
Ključni finančni kazalci			
Donos na kapital po davkih (ROE po davkih)	12,4%	15,3%	-2,9 o. t.
Donos na opredmeteni kapital po davkih (ROTE po davkih) ⁽ⁱ⁾	14,7%	17,1%	-2,4 o. t.
Donos na kapital po davkih (ROE po davkih) normalizirani ⁽ⁱⁱ⁾	19,3%	22,4%	-3,1 o. t.
Donos na sredstva po davkih (ROA po davkih)	1,5%	1,8%	-0,3 o. t.
Neto obrestna marža (na obrestonosnih sredstvih)	3,19%	3,46%	-0,27 o. t.
Marža operativnega poslovanja	4,41%	4,72%	-0,31 o. t.
Delež stroškov v čistih prihodkih (CIR) ⁽ⁱⁱⁱ⁾	47,4%	46,3%	1,1 o. t.
Strošek tveganja (b. t.)	26	37	-11

(i) Anualizirani rezultat po davkih (regulativni stroški niso anualizirani), zmanjšan za AT1 kupone, deljen s povprečnim kapitalom, zmanjšanim za povprečno vrednost neopredmetenih sredstev in povprečni AT1 kapital.

(ii) Normalizirani ROE po davkih = anualizirani rezultat po davkih (regulativni stroški niso anualizirani), zmanjšan za AT1 kupone, deljen s povprečnim tveganju prilagojenim kapitalom. Povprečni tveganju prilagojeni kapital je izračunan na podlagi strateškega cilja količnika CET1 na povprečno tveganju prilagojeno aktivo (RWA) in zmanjšan za kapitalski delež manjšinskih delničarjev v CET1 kapitalu. Po izdaji obveznic AT1 novembra 2025 se pri izračunu normaliziranega ROE rezultat po davkih zmanjša za AT1 kupone, povprečni tveganju prilagojeni kapital pa se izračuna na podlagi ciljne ravni CET1 v višini 13 % namesto regulativne zahteve za temeljni kapital Tier 1. Normalizirani ROE za leto 2025 bi po prejšnji metodologiji znašal 20,6 %.

(iii) Iz izračuna je izključen davek na bilančno vsoto. Od junija 2025 dalje in za prejšnja obdobja se CIR prilagodi novi metodologiji. Operativni najem je prikazan na neto osnovi: neobrestni prihodki in pripadajoči stroški so zmanjšani za znesek amortizacije.

Napoved in strateške prioritete¹

NLB Skupina potrjuje svoje celoletne napovedi in usmeritve za leti 2026 in 2027, kot je bilo že objavljeno.

¹ Napovedi so izjave o prihodnosti, ki so predmet številnih dejavnikov tveganja in niso jamstvo za prihodnjo finančno uspešnost. Napovedi v zvezi z obrestnimi merami so negotove, posebej zaradi prilagajanja denarne politike ECB in lokalnih centralnih bank kot odziv na splošno gospodarsko razpoloženje.

	Napoved za leto 2026	Napoved za leto 2027
Redni prihodki	> 1.300 mio EUR	~ 1,500 mio EUR
Delež stroškov v čistih prihodkih (CIR)	Pod 48%	Pod 47%
Strošek tveganja	30–50 b. t.	30–50 b. t.
Rast kreditov	Visoko enomestno število	Visoko enomestno število
Dividende	55% dobička iz leta 2025	50%–60% dobička iz leta 2026
ROTE po davkih ⁽ⁱ⁾	~ 15%	~ 15%
Normalizirani ROE po davkih ⁽ⁱⁱ⁾	~ 20%	~ 20%
Zmogljivost za združitve in prevzeme	Zmogljivost za združitve in prevzeme do 4 mrd EUR tveganju prilagojene aktive ⁽ⁱⁱⁱ⁾	

(i) ROTE po davkih = anualizirani rezultat po davkih (regulativni stroški niso anualizirani), zmanjšan za AT1 kupone, deljen s povprečnim kapitalom, zmanjšanim za povprečno vrednost neopredmetenih sredstev in povprečni AT1 kapital.

(ii) Normalizirani ROE po davkih = anualizirani rezultat po davkih (regulativni stroški niso anualizirani), zmanjšan za AT1 kupone, deljen s povprečnim tveganju prilagojenim kapitalom. Povprečni tveganju prilagojeni kapital je izračunan na podlagi strateškega cilja količnika CET1 na povprečno tveganju prilagojeno aktivo (RWA) in zmanjšan za kapitalski delež manjšinskih delničarjev v CET1 kapitalu. Po izdaji obveznic AT1 novembra 2025 se pri izračunu normaliziranega ROE rezultat po davkih zmanjša za AT1 kupone, povprečni tveganju prilagojeni kapital pa se izračuna na podlagi ciljne ravni CET1 v višini 13 % namesto regulativne zahteve za temeljni kapital Tier 1. Normalizirani ROE za leto 2025 bi po prejšnji metodologiji znašal 20,6 %.

(iii) Ob podpori kombinacije kapitalskega učinka izdaje obveznic AT1 in začasnega zmanjšanja izplačila dividend.

Vljudno vabljeni k spremljanju Dneva vlagateljev NLB 7. maja 2026

NLB bo podrobno poslovanja, svoje ambicije, dolgoročno vizijo, napredek strategije v dveh letih po objavi ter nasploh svojo zgodbo za številkami razkrila jutri, **7. maja 2026**, na [Dnevu vlagateljev NLB](#).

Po prvih dveh srečanjih leta 2022 v Beogradu in leta 2024 v Ljubljani tokratni Dan vlagateljev NLB pripravljamo v Sarajevu v Bosni in Hercegovini. Pogled NLB kot sistemsko pomembne institucije sega namreč daleč onkraj meja Slovenije na vse trge, na katerih delujemo in katerim s privabljanjem tujega kapitala dajemo priložnosti za rast in razvoj. Prijava za dogodek v živo žal ni več mogoča, **zainteresirana javnost pa lahko spremlja spletni prenos dogodka z registracijo na [tej povezavi](#)**. Po dogodku bo na voljo tudi posnetek.

V petek, 8. maja 2026, bo Dnevu vlagateljev NLB sledila še Finančna investicijska konferenca – ekskluzivno srečanje vlagateljev in analitikov, ki bo vključevala sestanke z vodilnimi finančnimi institucijami iz Srednje in Vzhodne Evrope, Baltika in Kavkaza: Banca Transilvania, TBC Group, Lion Finance Group PLC, Georgia Capital, Artea in LHV.